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Ata da 63ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de junho de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Brasileiro, ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Temóteo 

Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo quorum 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Ângela Sousa e 

Sidelvan Nóbrega, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes comentou e solicitou que fosse inserido nos Anais da 

Casa o texto do Presidente Nacional do PCdoB, Renato Rabelo, intitulado “A voz do povo deve ser 

atentamente escutada e respondida”, o qual trata sobre as manifestações que estavam acontecendo 

em todo o País. Nesse sentido, ressaltou a importância das manifestações por buscarem conquistas 

sociais, defendendo que sejam canalizadas para uma pauta de reivindicações mais concretas e 

objetivas das necessidades reais do povo. A Deputada Luiza Maia discorreu sobre a insatisfação da 

população de Pojuca com os pedágios na BA-093 e sobre a reunião que teve com alguns 

representantes de Pojuca e dois representantes da Bahia Norte, quando pediu que, no mínimo, ocorra 

a isenção da cobrança em uma das duas praças. Registrou que, naquela manhã, participou na 

Secretaria Estadual de Políticas para a Mulher, do encontro com a Secretária do Enfrentamento da 

Violência contra a Mulher da SPM Nacional, a qual apresentou o Programa “Mulher Viver sem 

Violência” e informou que Salvador sediará a primeira Casa da Mulher, discorrendo sobre os objetivos 

daquela Casa e sobre os recursos disponibilizados para combater a violência contra a mulher. Em 

tempo, cobrou, mais uma vez, a votação dos projetos dos parlamentares, destacando a PEC 121, a 

chamada PEC dos Torturadores, de autoria dela. O Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou a 

Comissão de Direitos Humanos da Câmara Federal, na pessoa do Presidente Marcos Feliciano, por 
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ter aprovado, no dia precedente, o projeto que permite aos psicólogos atenderem a homens e 

mulheres que estejam com dúvida na identidade sexual, lamentando que o Conselho Federal de 

Psicologia tivesse tentando proibir que esse profissional desse atendimento a homossexual. 

Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação da Deputada Luiza Maia, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Augusto Castro, Bira Corôa, Coronel Gilbertro Santana, Kelly Magalhães, Neusa Cadore, 

Rogério Andrade, Sandro Régis e Targino Machado (08). 

            PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 


